A feladat sorszama:

51

Standardszint: b.

A standard(ok), amelye(ke)t a feladattal mérink:

Valészinlség, statisztika

Statisztikai | Képes adatok rendezésére.

adatok




Faj Kora Magassaga | Toérzskeriilete
A) Ginkgo Biloba
(pafrdnfenyd)
100 év 20 m 547 cm
B)
85 év 28 m 80 cm
C) Mamutfenyd
150 év 28 m 585 cm
D) | Kocsdnyos taolgy
700-800 év 14 m 720 cm




Rendezd a fakat életkoruk szerint névekvé
sorrendbe!

A betiijeliiket hasznadld!

d)

1 pont

b)

Rendezd a fakat torzskeriiletiik szerint csokkend
sorrendbe!

A betiijeliiket hasznadld!

d)

1 pont

Tedd ki a >, <, = jelet!

A fdk magassdgat vedd figyelembel!
pafranyfenyd < vadgesztenyefa
mamutfenyd kocsdnyos taolgy
vadgesztenyefa  mamutfenyd

pafranyfenyd mamutfenyd

1 pont

Osszesen:

3 pont




Ertékelési Gtmutaté:

a) |B),A), (), D) 1 pont
b) | D), C), A), B) 1 pont
c) |> =< 1 pont

Osszesen: | 3 pont




